

借着“更高 更快 更强”的奥运会理念,近日,一个名为“自拍奥运会”的竞赛活动正风靡于各大社交网络。在这项青少年为主要参与群体的活动中,各路高人绞尽脑汁,各类奇葩自拍照层出不穷,大家比拼的焦点是:看看谁的自拍照难度更大。早在本月初,一个名为“The Selfie Olympics”(自拍奥运会)的账号在推特上注册,但是考虑到对“奥运会”一词存在侵权问题,不久后这个账号更名为“The Selfie Game”。随后,这项活动蔓延至Facebook、instagram等社交网站。截至昨日,名为“Selfie Game 2014”的Facebook主页已经获得53235个“赞”,而该活动在推特上的粉丝数已超过10万。美国媒体CNET对此评价:更高、更强、更2(Higher! Stronger! Dumber!),这就是自拍奥运会。

闪瞎你的眼 自拍奥运会 更高、更强、更2

评论

自恋时代

如今登录任何一家社交网站,都会被五花八门的自拍照刷屏。娱乐明星用自拍来赚人气,美国娱乐圈名媛金·卡戴珊生孩子后大秀性感身材的自拍照,曾在Twitter获得100多万网友点“赞”;政治明星也不能免俗,希拉里·克林顿曾与女儿自拍合影,奥巴马更因在曼德拉葬礼上与丹麦美女首相施密特自拍而引发争议;自拍之风甚至刮到了外太空——去年年底,美国宇航员麦克·霍普金在对国际空间站进行维护后,以地球为背景拍下的自拍照,也让他登上了不少媒体的头条。

从表面看,自拍是一种自恋而肤浅的行为,但它却能从弗洛伊德的经典心理理论中找到合理解释。大多数热衷自拍的人,展现给世人的都不是真正的“自我”——他们在发布自拍照之前会对旁人的反应进行预判,并因此精心选择自拍的角度、主题、色调,最终再以一种近似自我表演的方式,将那个经过印象整饰的全新“自我”呈现给他人。经由这番过程,自拍者完成了对“本我”欲望的释放。

身处“自恋时代”,自我欣赏当然没有错,但对自拍怀有一种好心态也非常重要。自拍达人们需要明白的是,网络归根结底是一个虚拟的场域,旁人的好评与点“赞”很可能只是出于礼貌,甚至在绝大多数时候都是一种无意义的表达。如果将“晒”自拍当作获取自我认知和社会认同的来源,甚至被自己用完美自拍照塑造的另一个“自我”绑架,失去以真实自我进行社交的能力,显然更不可取。

手机如今已成人体器官的某种延伸,它改变了我们的生活习惯,也改变了我们的思维习惯。但不管是通过自拍分享乐趣,还是通过自拍增加存在感,在看与被看的社交互动中,不被电子设备奴役,认清虚拟与真实的界限,依然是一句忠告。汤嘉琛



超越“闪电侠”博尔特,爽!



假装集体“默哀”



“倒栽葱”很酷



“龟仙人”老当益壮



高难度“洗脸刷牙”

自拍溯源

“自拍”(Selfie)一词,前不久刚被英国牛津大学出版社选为“2013年度热词”。评委会称,“Selfie”在去年的使用频率比2012年增加了170倍,它不仅在网络社交中大行其道,还日渐成为许多媒体频繁使用的流行词汇。

“Selfie”并不算一个新词,它最早出现在2002年澳大利亚的一个互联网论坛上。当时,一名澳大利亚男子上传了他不慎摔下台阶导致脸部受伤的照片,并在图片说明中生造了“Selfie”这个词指代自拍。不过,直到近几年智能手机、平板电脑、社交网站等媒介的迅猛发展,自拍才真正在世界范围内流行起来。

相关链接

生活服务 刊登内容:婚介、美容、健身、物流、搬家、机票等。订版电话:18939257989

百年好合

65656335 65656637 婚恋专家热线:百期爱情婚姻家庭系列讲座开讲每周日下午3时
65656305 65656627 13298186688 中国婚介行业委员。全国优质服务示范单位。全国高级婚介服务者
65656308 65656609 13140042537 荣获单位。河南省最具实力的婚姻机构,三位一体的金质服务,传统
官方网站免费注册:www.zzbhnh.cn QQ:1506548799 的婚恋中心,专业的门户网站,300m²的相亲俱乐部,诚信服务多
次受到媒体报道。被授予百姓信得过婚介。被授于百姓信得过婚介。0投诉记录保持者!

★★★★成功人士白领婚恋交际中心 地址:花园路红专路交叉口郑花大厦707-717室



相信就幸福

你为婚姻问题头疼吗? 你为找对象发愁吗?
你为两性问题困扰吗? 你为婆媳相处为难吗?
你为子女教育迷茫吗?
我们的婚姻教练能为你提供婚姻帮助!
乔虹全国高级婚介服务工作者、河南省妇工委委员、河南省电视台特约评论员、河南省易经协会副会长、百年好合主编《幸福·人生解码》一书主编、百年好合婚姻专家团首席婚恋指导师婚姻教练,有机会才能成功,愿为您的婚姻之路点亮一盏明灯。乔虹专线:13298186688

- 女22未168音乐学生出水芙蓉
- 女24未165硕士编辑美貌超群
- 女25未165中学教师清秀飘逸
- 女27未164本科音乐教师秀丽
- 女28短162经商宽房宽经商男
- 女30未165硕士大学教师清秀
- 女31离168本科事业单位房车
- 女33离165本科公务员漂亮房
- 女37短166硕士公务员典雅靓
- 女40离165董事长资雄宝马富
- 女42离164本科公务员多房车
- 女52未162富有房宽上门婚
- 男27未170本科职员多房车帅
- 男28短184专科职员复式薪丰
- 男30未172硕士司法公务员车
- 男31未175硕士营级军官英俊
- 男32未186博士营级军官才学
- 男35未175本科回族自办公
- 男36未178本科回族工程师车
- 男43短180本科经理房车儒雅
- 男45离183本科公务员另经商
- 男47离180家族企业房车随缘
- 男50离170总经理资雄体健帅
- 男56离181本科局长多房名车

VIP专区推荐

- 女35短165董事长资产雄厚多产
- 业简约美丽宽在职公务人员
- 女35未166博士高校院长秀外
- 慧中觅优秀男士南阳市优先
- 女36离166董事长自办企业资
- 雄丰满白皙奔驰多房产随缘
- 女50离166董事长资产数亿多
- 产业高雅属虎猪狗兔男士

- 男31未186博士正营军官本市
- 人高干家庭英俊觅懂事女孩
- 男36未174硕士董事长资产数
- 亿多产业户不限可安排工作
- 男36未175回族硕士董事长资
- 雄多公司奔驰车宽回族女孩
- 男42短180总经理资雄多房
- 宽性格好懂事女孩职业不限
- 男54离175房地产董事长资数
- 亿儒雅觅过日子带孩优先